

ПРОТОКОЛ
заседания Совета по предпринимательству
муниципального образования Приморско-Ахтарский район

г. Приморско-Ахтарск

12 декабря 2023 года

11:00 час.

Председательствующий: Е.А. Локотченко – заместитель главы муниципального образования Приморско-Ахтарский район, начальник управления экономики и инвестиций, заместитель председателя Совета;

Секретарь: Н.В. Осипцова – начальник отдела инвестиций, целевых программ и поддержки субъектов МСП управления экономики и инвестиций администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район.

ПРИСУТСТВОВАЛИ: Члены Совета по предпринимательству, руководители предприятий и организаций, предприниматели района.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Государственная поддержка инвестиционной деятельности в Краснодарском крае.

Докладчик: Лоншакова Анастасия Алексеевна - главный специалист-эксперт отдела государственной поддержки инвестиций в управлении развития инвестиций и экспорта департамента развития бизнеса и внешнеэкономической деятельности Краснодарского края.

2. О деятельности автономной некоммерческой организации «Агентство по привлечению инвестиций».

Докладчик: Богданов Александр Юрьевич - специалист по привлечению инвестиций.

3. Обзор изменений в налоговом законодательстве в 2024 году.

Докладчик: Очак Константин Анатольевич – главный налоговый инспектор отдела учета и работы с налогоплательщиками межрайонной инспекции № 10 ФНС России по Краснодарскому краю.

4. Рассмотрение обращений предпринимателей, поступивших в «ящик доверия».

Открыл заседание совета Е.А. Локотченко – заместитель главы муниципального образования Приморско-Ахтарский район, начальник управления экономики и инвестиций, заместитель председателя Совета. Он огласил повестку дня заседания Совета и объявил его регламент.

По первому вопросу «Государственная поддержка инвестиционной деятельности в Краснодарском крае» выступила Лоншакова Анастасия Алексеевна - главный специалист-эксперт отдела государственной поддержки инвестиций в управлении развития инвестиций и экспорта департамента развития бизнеса и внешнеэкономической деятельности Краснодарского края.

Анастасия Алексеевна сообщила, что государственная поддержка инвесторов на региональном уровне осуществляется путем предоставления налоговых льгот и гарантий, финансирования и оказания иных форм поддержки инвестиционного проекта.

А.А. Лоншакова пояснила, что приходя в Краснодарский край, каждый инвестор может рассчитывать на всестороннюю поддержку и сопровождение своего проекта по всем возникающим вопросам.

Для этого в регионе была запущена система сопровождения инвестиционных проектов: Данная система позволяет содействовать в решении вопросов на всех этапах инвестиционного цикла - как на краевом, так и на муниципальном уровне.

РЕШИЛИ:

1.1. Полученную информацию принять к сведению, довести до заинтересованных лиц.

1.2. Управлению экономики и инвестиций продолжить работу по информированию инвесторов и предпринимателей о государственной поддержке. Информацию о государственной поддержке разместить на официальном сайте администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район.

По второму вопросу «О деятельности автономной некоммерческой организации «Агентство по привлечению инвестиций» слушали Богданова Александра Юрьевича - специалиста по привлечению инвестиций автономной некоммерческой организации «Агентство по привлечению инвестиций».

Александр Юрьевич рассказал, что автономная некоммерческая организация «Агентство по привлечению инвестиций» создана по поручению губернатора Краснодарского края Вениамина Ивановича Кондратьева, с одной целью - предоставлять высококачественное сопровождение и поддержку инвесторам, желающим вложить свои средства в проекты Краснодарского края.

Агентство обеспечивает индивидуальное 24/7 партнёрство на всех этапах инвестиционного процесса, помогая клиентам преуспеть и достичь заметных результатов.

Основное преимущество работы с «Агентством по привлечению инвестиций» - это бесплатное содействие в реализации инвестпроектов по принципу одного окна.

Богданов А.Ю. проинформировал присутствующих о работе агентства и отметил, что организация помогает предпринимателям и компаниям, которые планируют реализовать инвестиционные проекты в Краснодарском крае по различным направлениям.

Он подробно рассказал о преимуществах сотрудничества с Агентством, сопровождении проектов и успешных реализованных проектах.

РЕШИЛИ:

2.1. Полученную информацию принять к сведению, довести до заинтересованных лиц.

По третьему вопросу «Обзор изменений в налоговом законодательстве в 2024 году» выступил Очак Константин Анатольевич – главный налоговый инспектор отдела учета и работы с налогоплательщиками межрайонной инспекции № 10 ФНС России по Краснодарскому краю.

Константин Анатольевич довел до присутствующих информацию об изменениях в налоговом законодательстве, которые произойдут в 2024 году.

Очак К.А. рассказал об изменениях в уплате налогов и страховых взносов в 2024 году, а также об изменениях в формах и сроках отчетности.

С 2024 года меняется порядок уплаты НДФЛ и подачи уведомлений - с 1 января 2024 года налоговые агенты (организации и индивидуальные предприниматели) должны будут платить НДФЛ и подавать уведомления об исчисленных суммах дважды в месяц – такие изменения внесены в Налоговый кодекс РФ Федеральным законом от 27.11.2023 № 539-ФЗ.

С 1 января 2024 года книгу учета доходов и расходов на УСН нужно вести по новой форме.

МРОТ с 1 января 2024 года будет равен 19 242 руб.

Константин Анатольевич отметил, что с 1 января 2024 года заканчивается переходный период, связанный с введением Единого налогового счета. Теперь для юридических лиц, а также ИП будет достаточно одного уведомления по всем налогам и авансовым платежам, причем можно оформить одно уведомление сразу на несколько периодов. В свою очередь, индивидуальные предприниматели, которые решат отправить уведомление из личного кабинета, смогут использовать неквалифицированную электронную подпись.

РЕШИЛИ:

3.1. Полученную информацию принять к сведению, довести до заинтересованных лиц.

Четвертый вопрос: Рассмотрение обращений предпринимателей, поступивших в «ящик доверия».

Слушали: Осипцову Надежду Викторовну - начальника отдела инвестиций, целевых программ и поддержки субъектов МСП управления экономики и инвестиций администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район.

Н.В. Осипцова доложила, что в «Ящик доверия» обращений от субъектов предпринимательства не поступало.

Е.А. Локотченко: Вопросы повестки дня рассмотрены. Благодарю всех за участие в работе. На этом заседание Совета по предпринимательству закончено.

Председательствующий



Е.А. Локотченко

Секретарь



Н.В. Осипцова